



Møteprotokoll Styremøte 11.1.23

Vår dato
11.1.23

Vår referanse
SIHK 01/23

Referent
Trine

Møteleder
Ruben

SIHK-møte nr. 01/23

Tilstede

Kopi til

Ruben Kleppan (RK)
Eric Bjørnstad (EB)
Trine Olsen Espeland (TOE)
Gry Lilleberg Brekke (GLB)
Magnus Melsom Evensen (MME)

Forfall:

Casper Kristiansen (CK)

Møtested:	Digitalt
Møtedato/-tid:	11.01.23

AGENDA

- 01/23 Årsmøte
- 02/23 Status treningsavgift U-18
- 03/23 Vinterferie camp
- 04/23 Promotering av kommersielle camper i Spond
- 05/23 Vedlikehold av is i april
- 06/23 XXL avtalen

PROTOKOLL

- 01/23 Årsmøte

Vedtak: *Dato for årsmøte: 9.3*
Styremøte 25.1 for å starte forberedelser til møtet
Eric informerer valgkomite.

- 02/23 Status treningsavgift u-18



Fortsatt noen som ikke har betalt treningsavgift.

Vedtak: *Trine følger opp foresatte som ikke har betalt.*

03/23 Vinterferie camp

U-18 arrangerer camp for u8-10-11-13 i vinterferie. Erik og Joel ansvarlige.

Vedtak: *Godkjennes*

04/23 Promotering av kommersielle camper i Spond

Vedtak: *Ikke ønskelig at Spond brukes til å promotere kommersielle aktører/camper. Slike innlegg skal slettes av administrator.*

05/23 Vedlikehold av is i april

Fritidsparken har varslet at isen blir utilgjengelig i perioden 7.4-2.5 pga vedlikehold

Vedtak: *Ronald, Joel og Eric tar et møte med fritidsparken. U-18 er ferdige med sesongen, kritisk for bredde med lang periode uten trening. Forsøker å få på plass et alternativt opplegg i april.*

06/23 XXL avtalen

Ronald og Eric har hatt statusmøte med XXL. Ny måte for registrering av cashback.

Viktig at klubben bestiller alt utstyr via XXL.

Vedtak: *Tatt til orientering*

Gry Lilleberg Brekke
Magnus Evensen
Trine Oh Espild


Eric Bjørnsbøl